

Новости

Общество

09.12.2025

Студент БГУИР отмечен благодарностью на Совете по устойчивому развитию

8 декабря в рамках Совета по устойчивому развитию состоялась церемония награждения Молодежных послов ЦУР IV Созыва.

Согласно архитектуре управления процессом достижения ЦУР в Беларусь одним из важных элементов для продвижения знаний о ЦУР является институт Молодежных послов. Так, на Совете были подведены итоги по достижению ЦУР за 2025 год, оглашены планы на 2026 год и отмечена деятельность молодежных послов ЦУР IV созыва. Одним из награжденных благодарностью от Национального координационного центра биобезопасности стал студент 3 курса ФИБ Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники **Антон Шуневич**.







Подготовлено пресс-службой
Фото предоставлены участниками мероприятия